
Міхал Клімчак (також відомий як Шуме) живе в Кракові, Польща. Він ентузіаст-самоучка
фотомонтажу та 3D-графіки, працює з комп’ютерною графікою з 2007 року. З 2014 року Клімчак
співпрацює з Музеєм наукової фантастики над різноманітними проєктами.

У співпраці з пакистанським фотографом Бабером Афзалом, Клімчак зайняв 2-е місце на
конкурсі International Photo Awards 2014 року в категорії архітектури, та продовжує працювати
над творами фантастичної та сюрреалістичної атмосфери.

Планується, що каталог виставки робіт Клімчака у твердій обкладинці буде опублікований
Музеєм наукової фантастики у 2023 році. До тому будуть включені добірки з портфоліо Клімчака
за темою наукової фантастики.

Поскриптум виставки

Якщо ви морально розлючені. . . мобілізуйтеся зараз
мобілізація допоможе задушити путінське зло

Також варто звернути увагу. . .
Вторгнення росії було повним військовим безладдям
Все, що запланував путін, пішло не так
Путін навіть дав нових членів НАТО та об’єднав вільний світ
Китай спостерігає

Ми всі українці

Давайте подивимося на вчинки, давайте не будемо стояти осторонь й просто спостерігати, як вони борються за
виживання
Давайте надамо активну підтримку, не просто словами, не просто зброєю
Давайте приєднаємося до їхньої боротьби, їхня боротьба – це й наша боротьба

Якщо ми дозволимо українцям впасти, ми впадемо наступні, і це буде наш сором, і саме ми зробимо свободу міфом
Бо краще померти, допомагаючи їм захищатися, ніж дозволити їм померти й жити з ганьбою
Російські загарбники вбивають їхніх малюків, наші діти будуть наступними
Давайте приєднаємося до їхньої боротьби, їхня боротьба – це й наша боротьба
Давайте захищати їхніх малюків, їхні діти – наші діти, бо наші діти будуть потім наступними
Якщо ми любимо своїх дітей, ми маємо дати їм краще майбутнє

Образи, створені Клімчаком, є візуальними передвісниками майбутнього світу, який настане, якщо ми дозволимо
впасти українцям
Наші діти будуть віддані спустошенню
Спустошення буде нашою спадщиною для них, і вони будуть праві у ненависті до нас

Клімчак відображує падіння людства
Це - образи без жодної надії
Зламані бойові машини, спустошена земля, знищені люди
Відчай

Якщо ми дозволимо росіянам знищити цих людей, відображення Клімчака неодмінно будуть реалізовані
Помолімось за перемогу над жорстокими загарбниками
Захищаймося від лихої агресії та несправедливих мотивів
Бережімо дітей наших сусідів, бо наші діти обов’язково будуть наступними
Давайте приєднаємося до їхньої боротьби, бо їхня боротьба – це й наша боротьба

Якщо нам не вийде задушити це зло, воно повернеться сильнішим і ще більшим
Давайте не прирікати наших дітей жити в майбутньому без жодної надії

Якщо ми любимо своїх дітей, то повстаньмо проти російських загарбників і тих, хто може прийти за ними
Давайте приєднаємося до їхньої боротьби, бо їхня боротьба – це й наша боротьба
Ми не зможемо піти тихо, бо свобода не безкоштовна
Ми всі зараз українці

Ми всі українці
Про онлайн-виставку

Ця виставка - антивоєнна заява Музею наукової
фантастики та художника Міхала Клімчака, проти
вторгнення путіна до суверенної, незалежної,
демократичної країни - України. Це наш протест проти
тотального знищення російськими військовими невинних
українців та їхніх дітей.

Ми підтримуємо українську боротьбу за виживання та опір
жорстоким прагненням путіна. Ми просимо вільний світ
піднятися над своїми страхами перед російською
помстою, та будь-якими доступними способами, активно
руйнувати росію – допоки путін не буде відсторонений від
посади та не постане перед судом за скоєні воєнні
злочини. Щоб перемогти у цій війні необхідно воювати на
всіх фронтах й не тільки забезпечувати Україну всім
необхідним та збільшувати особовий склад. Війна в
Україні - це також й наша боротьба. Якщо ми дозволимо
впасти українцям, наступною росія прийде за нами.
Ненависть путіна до вільного світу не має меж.

Вражає його схожість з нацистськими звірствами, та те як путін стає Гітлером 21 століття. Його
режим не має вижити. Його посягання на права людини мають бути остаточно придушені.
Скільки ще необхідно вбити українських дітей, щоб вільний світ достатньо розлютився на
злочини воєнного часу? Неспроможність усунути Путіна та його режим є найбільшою загрозою
цього століття для майбутнього прав людини. Ми сподіваємося, що цими невеликими діями, ми
зможемо змінити ситуацію.

Ця виставка також буде доступна в мобільному додатку Музею та в VR, який буде видано
згодом цього року. Ми також хотіли б розмістити інсталяції в Посольствах України в Берліні,
Кракові, Вашингтоні та Лондоні. Переклади розповідей з виставки (помірі їх появи) можна
завантажити нижче.


